

Izvješće o boravku u Centru

Kako izgledaju pravi televizijski i radijski studio? Što je sve potrebno za snimanje jedne televizijske emisije? Kakav je osjećaj okušati se uložiti voditelja, redatelja ili snimatelja?

Ovo su samo neka od pitanja na koja smo dobili odgovor kada smo sa svojom profesoricom hrvatskoga jezika Nikolinom Mandić Matijević posjetili Centar izvrsnosti u Varaždinu. U subotu, 2. ožujka, u ranim jutarnjim satima, uputili smo se prema Varaždinu kako bismo produbili svoje znanje o stvaranju radijskih i televizijskih emisija. Iako smo imali iskustva u izradi radijskih emisija i videonajava jer s profesoricom redovito sudjelujemo na LiDraNu i različitim aktivnostima, jedva smo čekali vidjeti kako izgleda raditi s profesionalnom opremom. Profesorica je smatrala da smo zaslužili raditi u pravom studiju s profesionalnom opremom zbog truda koji smo ulagali protekle četiri godine, a istovremeno je željela da isprobamo snimati i televizijsku emisiju. Hvala joj na tome jer će nam ovo ostati jedno od najljepših sjećanja na srednjoškolsko obrazovanje! Emisija u čijoj smo realizaciji sudjelovali uskoro će biti emitirana na www.skolska-tv.com. Osim rada u televizijskom i radijskom studiju koji su nas oduševili, oduševilo nas je gostoprimstvo domaćina - uz vodstvo inženjera, profesora i učenika koji su nas srdačno dočekali imali smo priliku obići i Centre za robotiku, astronomiju, fiziku, matematiku, hrvatski jezik... Tijekom obilaska posebno su nas oduševile zvjezdarnica, učionica za izradu videoigara, brojna oprema za robotiku i elektrotehniku te se nadamo da će se tako nešto uskoro moći vidjeti i na našim prostorima, tj. u našoj Slavoniji. Moramo spomenuti i da smo s voditeljicom Centra Valentinom Šinjori nenajavljeno obišli, bolje rečeno *upali*, u učionice u kojima se s nadarenim učenicima uvježbavaju matematika i hrvatski pravopis i gramatika te ostali zapanjeni mladim ljudima koji subotom rado dolaze u Centar iz cijele Varaždinske županije (ona besplatno osigurava prijevoz i obrok tijekom boravka u Centru). Posebno nas je srdačno dočekala dramska skupina u kojoj je bilo vrlo živo – nakon što su nam pjevali i recitali kajkavske pjesme, tražili su od nas da im otpjevamo nešto slavonsko. Najprije smo pomalo sramežljivo zapjevali *Ne dirajte mi ravnicu*, ali na odlasku iz Centra odvažili smo se i zapjevali bečarac! Nakon ugodnog druženja s profesorima i učenicima obišli smo i prekrasnu baroknu jezgru grada Varaždina te time završili posjet gradu i uputili se prema Đakovu puni dojmova koje smo putem razmjenjivali sve do dolaska kući.

Ovo izvješće o boravku u Centru završit ćemo svojim dojmovima.

„Odlazak u Varaždin u Centar izvrsnosti zasigurno mi je, a vjerujem i drugima, proširio vidike o tome što sve znači učiti. Netipična je bila količina tehnologije koja im je dostupna pri radu. Svakako me se dojmila njihova opremljenost učionica. Sviđa mi se također kako njihova županija perspektivno financira njihov obrazovni sustav koji shodno tome donosi i iznimne rezultate, kako grupne tako i pojedinačne. Učenici i profesori te škole su bili ljubazni i dobri domaćini. Mislim kako je ovo iskustvo bilo korisno za širenje vlastitih vidika, sklapanje novih prijateljstava i suradnji.“

Karlo Perešin, 4. a

„Kako ostati neinspiriran nakon obilaska Centra izvrsnosti u Varaždinu? Ono što je ovaj obilazak učinilo još boljim jesu dragi ljudi koji su nas dočekali raširenih ruku. Vodili su nas kroz cijelu školu i pokazali sve zanimljivosti koje ovaj Centar nudi: zvjezdarnicu, radio, televizijski studio... No, unatoč svemu tome, ono što me najviše inspiriralo jest predanost učenika. Učenici dobrovoljno izdvajaju svoje slobodno vrijeme kako bi boravili u školskim prostorima te naučili nešto novo. Nadam se da ću i ja jednoga dana imati takvu motivaciju za rad.“ – Klara Bareš, 4. a

„Domaćini su nas toliko lijepo dočekali! Proveli su nas po svojoj jako velikoj školi. Svi ljudi koje smo upoznali bili su jako ljubazni prema nama. Proveli su nas po učionicama za elektrotehniku, izradu videoigara, dramsku skupinu, matematiku i za još jako puno toga za koje nisam ni mislio da u Hrvatskoj postoje kao zasebni predmeti. Dali su nam u priliku sudjelovati na njihovu radiju i televiziji i sve je to za mene bilo jedno lijepo novo iskustvo. Imao sam i priliku s prijateljima prošetati po starom gradu u Varaždinu da vidim stare barokne građevine. Sve je bilo kao na školskom izletu samo s puno manje ljudi, što je meni bilo još bolje. Svakome preporučujem da posjeti ovaj grad, kao i ovu školu koja će mi zauvijek ostati u sjećanju.“ – Gabriel Florijan, 4. a

„Odlazak u Centar izvrsnosti u Varaždinu zaista je bio nezaboravno iskustvo. Bilo mi je iznimno drago što sam imala priliku istražiti njihov radijski studio i posjetiti zvjezdarnicu. Iako nije bila večer da uživamo u pogledu na zvjezdano nebo, nadam se da ću ga imati priliku vidjeti u budućnosti. Ono što je najviše ostavilo dojam na mene jest njihova svijest o važnosti obrazovanja i ulaganju u svoje učenike. Njihova posvećenost i sve što omogućuju svojim učenicima zaista su nevjerojatni. Teško je riječima opisati to predivno iskustvo, ali mogu reći da me ostavilo inspiriranom. „ – Nera Novaković, 4. a

„Posjet Varaždinu i njihovom Centru izvrsnosti za mene je bilo predivno i motivirajuće iskustvo. Prije samog dolaska raspravljali smo o tome kako je moguće da toliki učenici dolaze svojevrijedno subotom u školu iz tjedna u tjedan. Naše se pitanje vrlo brzo razjasnilo kada smo vidjeli opremljenost učionica i same škole, predanost profesora i svjesnost županije koja je spremna investirati u intelektualni razvoj mladih. Posebno mi je drago što sam imala priliku sudjelovati u stvaranju prave televizijske emisije i uvjeriti se u to koliko je puno rada, truda i suradnje potrebno za njezino stvaranje. Svi učenici i profesori su nas srdačno ugostili i potrudili se da nam ovaj posjet ostane u lijepom sjećanju.“ – Iva Mijakić, 4. a